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ORiK.0012.3.5.2026 

 

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia  

Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej  

Rady Miejskiej w Drobinie 

z dnia 21 maja 2026 r. 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia: 12:06 – 13:16 

 

Uczestnicy posiedzenia: 

1) 3 członków komisji na ustalony skład 4  

2) Przedstawiciele Urzędu Miasta i Gminy Drobin: 

    - Burmistrz MiG Grzegorz Szykulski, 

    - Z-ca Burmistrza MiG Paweł Pachniewski,  

    - Sekretarz MiG Sylwia Kozłowska, 

    - Inspektor ds. planowania przestrzennego Łukasz Ciarkowski; 

3) Członek Rady Powiatowej Mazowieckiej Izby Rolniczej Powiatu Płockiego – Bogdan Kopciński 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Sprawozdanie z działalności Izb Rolniczych. 

4. Ocena stanu dróg gminnych. 

5. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

5.1) projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 458/1 położonej w miejscowości Drobin oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy; 

5.2) projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 62/1 położonej w miejscowości Łęg Kościelny oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy; 

5.3) projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego gminy Drobin. 

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

 

Posiedzeniu  przewodniczył  

Przewodniczący Komisji   Michał Ciarkowski 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Przewodniczący komisji - otworzył posiedzenie, przywitał zebranych i stwierdził, że na ustalony skład 

komisji, nieobecny jest radny Sztendur. 
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Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodniczący komisji - przedstawił porządek posiedzenia i zapytał, czy radni mają uwagi 

do porządku posiedzenia.  

Brak uwag. 

 

W związku z powyższym przystąpił do realizacji porządku posiedzenia. 

 

Do punktu 3-go posiedzenia: 
 

Sprawozdanie z działalności Izb Rolniczych 

 

Przewodniczący komisji – odczytał kolejny punkt posiedzenia i prosił o złożenie sprawozdania 

z działalności Izb Rolniczych. 

 

Członek Rady Powiatowej Mazowieckiej Izby Rolniczej Powiatu Płockiego p. Bogdan Kopciński 

– złożył sprawozdanie z działalności Izb Rolniczych, które stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

 

Burmistrz MiG – zapytał p. Kopcińskiego, czy Izby Rolnicze zwracały się do Ministra, Wojewody 

odnośnie diet dla komisji szacującej szkody. 

 

Członek Rady Powiatowej Mazowieckiej Izby Rolniczej Powiatu Płockiego p. Bogdan Kopciński 

– odpowiedział, że Izby zwracały się w wys. 31 zł dla 1 członka komisji. 
 

Burmistrz MiG – zapytał, czy Izby Rolnicze wypracowały stanowisko odnośnie zagospodarowania 

przestrze4nnego dla działek rolnych, gdzie jest wykluczona zabudowa mieszkaniowa. 

 

Członek Rady Powiatowej Mazowieckiej Izby Rolniczej Powiatu Płockiego p. Bogdan Kopciński 

– „tak, ale nie znam szczegółów”. Prosił o kontakt z biurem Izb Rolniczych w Płocku. 

 

Burmistrz MiG -  zapytał o stanowisko Izb Rolniczych  w sprawie przymrozków i na które uprawy.  

 

Członek Rady Powiatowej Mazowieckiej Izby Rolniczej Powiatu Płockiego p. Bogdan Kopciński 

– „jest stanowisko z 15 maja br. Zawarte są szczegóły w instrukcji dla komisji”. 

 

Radny Dąbkowski – zapytał jak często odbywają się spotkania członków Izby Rolniczej? 

 

Członek Rady Powiatowej Mazowieckiej Izby Rolniczej Powiatu Płockiego p. Bogdan Kopciński 

– „4-5 spotkań w ciągu roku”. 

 

Radny Dąbkowski – zadał pytanie, czy Izby Rolnicze działają w temacie wykrycia np. ptasiej grypy?. 

 

Członek Rady Powiatowej Mazowieckiej Izby Rolniczej Powiatu Płockiego p. Bogdan Kopciński 

– „na podstawie informacji uzyskanej od członka Izby z danego terenu”. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy radni mają jeszcze pytania do członka Izby Rolniczej. 

Nie zgłoszono więcej pytań. 

Przewodniczący podziękował p. Kopcińskiemu za przybycie i złożenie sprawozdania. 
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Do punktu 4-go posiedzenia: 

 
Ocena stanu dróg gminnych 

 

Przewodniczący komisji – odczytał kolejny punkt posiedzenia i prosił o informację nt. stanu dróg 

gminnych. 

 

Z-ca Burmistrza Paweł Pachniewski – przedstawił ocenę stanu dróg gminnych. 

Poinformował, że w miesiącu kwietniu dokonano objazdu dróg gminnych po zimie, z udziałem 

pracownika Urzędu p. Piotra Malesy oraz pracownika Spółki SIM w Drobinie. Kolejnym etapem było 

otwarcie przetargu i określenie kruszywa na drogi gminne. W kwietniu został rozstrzygnięty przetarg 

na dostawę tłucznia wraz z usługą. Przetarg wygrała firma Żwir-Pol. Zamówiono 3500 ton za cenę 146 

zł z groszami za 1 tonę. Następnym elementem to utwardzanie kruszywa równiarką. W porozumieniu 

z sołtysami uzgodniono zapotrzebowanie i harmonogram równania. Równanie dróg rozpocznie się 

od 25 maja. P. Vice Burmistrz rozdał harmonogram równania członkom komisji.  Mówca dodał, że dwa 

sołectwa tj. Biskupice i Dobrosielice I złożyły zapotrzebowanie na żwir na kwotę ok. 28 tys. zł. Gmina 

jest w trakcie zapytania ofertowego na ten żwir. Pan Burmistrz dodał, że do końca maja dostawca 

zostanie wyłoniony. Podczas objazdu dróg gminnych zauważono uszczerbki w nawierzchni dróg. 

Do ich wyeliminowania została wytypowana Spółka SIM. Naprawa ubytków w nawierzchni dróg 

rozpoczęła się od ul. Sierpeckiej w Drobinie, następnie w miesiącu VI  naprawa odbędzie się na drodze 

Kozłowo – Kozłówko, Mogielnica, Cieszewo zaś w miesiącu VII – Karsy, Wrogocin i Nowa Wieś. Pan 

Burmistrz poinformował, że zaistniała konieczność zakupu przez Spółkę SIM piły do cięcia asfaltu 

do wykonania prac w nawierzchni dróg gminnych. Odnośnie tego, co zostało już wykonane – droga 

w Maliszewku dł. 730m wysypana destruktem pozyskanym od Marszałka Województwa 

Mazowieckiego w ilości 1400t.  

 

Przewodniczący posiedzenia – stwierdził, że destrukt jest najlepszym materiałem na drogi. 

 

Vice Burmistrz – dodał, że ostatnim elementem dbania o drogi to ich równanie przez Spółkę SIM 

równiarką gminną. Część dróg została już wykonana 5 maja (Kłaki i Biskupice, Cieśle, Cieszewko-

Brzechowo), 14 maja (Świerczyn-Bechy, Dziewanowo, Brelki), 18 maja (Kowalewo), 19 maja 

(Mogielnica), 20 maja (Drobin ul. Cmentarna i ul. Bożnicza). Nastepnym etapem będą drogi: 21 maja 

(Sokolniki), 22 maja (Małachowo), 25 maja (Setropie), 26 maja (Maliszewko), 27 maja (Chudzynek), 

28 maja (Psary) i 29 maja (Mlice – Kostery). 

 

Radna Brzezińska – prosiła o właściwe zarządzanie równiarką, która jednego dnia pracuje na drodze 

w Małachowie, następnie przejeżdża na kolejne sołectwo, a na drugi dzień ponownie wraca na drogę 

we Wrogocinie, gdzie można było to zrobić równając drogę w Małachowie ponieważ te drogi są 

połączone. Radna uważa, że jest to działanie nieekonomiczne. 

 

Radny Dąbkowski – zapytał, dlaczego została ujęta do naprawy droga Kozłowo-Kozłówko, a nie 

została ujęta droga Kozłówko-Łęg Probostwo, która jest w gorszym stanie. Uzasadnił swoje pytanie. 

 

Burmistrz MiG – wyjaśnił, że wszystkie ubytki w drogach gminnych będą sukcesywnie naprawiane 

przez Spółkę SIM. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy radni mają pytania odnośnie dróg gminnych. 

Brak pytań. 
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Do punktu 5.1. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 458/1 położonej w miejscowości Drobin oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy 

 

Przewodniczący komisji – odczytał kolejny punkt posiedzenia i prosił o wprowadzenie. 

 

Vice Burmistrz – poinformował, że projekt uchwały dot. wydzierżawienia części działki gruntu 

położonego w Drobinie przy kotłowni na plac manewrowy. Czynsz dzierżawny wynosi 1781 zł i jest 

waloryzowany. Plac o pow. 1000 m2. 

 

Burmistrz MiG – uzupełnił wypowiedź swojego przedmówcy. Dodał, że umowę dzierżawna można 

w każdej chwili wypowiedzieć, rozwiązać. 

 

Przewodniczący komisji – poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod 

obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych  

na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 458/1 położonej w miejscowości Drobin oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy dzierżawy został zaopiniowany pozytywnie i stanowi załącznik Nr 3 

do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 5.2. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 62/1 położonej w miejscowości Łęg Kościelny oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy 

 

Przewodniczący komisji – odczytał kolejny punkt posiedzenia i prosił o wprowadzenie. 

 

Vice Burmistrz – zapoznał z projektem uchwały. 

 

Radni opowiedzieli się za skróceniem okresu wydzierżawienia części gruntu w miejscowości Łęg 

Kościelny. 

 

Radny Dabkowski – zgłosił wniosek o wydzierżawienie działki gruntu na 1 rok. 

 

Przewodniczący komisji – poddał wniosek radnego pod głosowanie jawne. 

 

Głosowanie za wnioskiem radnego Dąbkowskiego: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych  

na 3 obecnych podczas głosowania. 

Wniosek został przyjęty. 
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Przewodniczący komisji – poddał projekt uchwały po dokonanej zmianie pod głosowanie jawne, celem 

zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych  

na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 62/1 położonej w miejscowości Łęg Kościelny oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy został zaopiniowany pozytywnie i stanowi załącznik 

Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 5.3. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego gminy Drobin 

 

Przewodniczący komisji – odczytał kolejny punkt posiedzenia i prosił o wprowadzenie. 

 

Vice Burmistrz – poinformował, że prace nad planem ogólnym gminy Drobin po wcześniejszym 

wyrażeniu zgody przez Radę trwały przez półtora roku od 2024 r. Firmą wspierającą odnośnie 

sporządzenia planu jest Gabriel Ferliński. Efektem kulminacyjnym była informacja przekazana 

mieszkańcom w formie wyłożenia planu ogólnego jako projektu w miesiącu styczniu br. Kolejnym 

etapem były konsultacje społeczne. Vice Burmistrz opowiedział o konsultacjach społecznych 

z mieszkańcami, o spotkaniach w których brało udział ponad 30 osób. Opowiedział również o udziale 

radnych w spotkaniu podsumowującym projekt planu ogólnego. Pan Burmistrz dodał, że przyjęcie planu 

jest zadaniem ustawowym. Ostateczny termin przyjęcia planu 31 sierpnia br. 

 

Burmistrz MiG – uzupełnił wypowiedź przedmówcy. Dodał, że wychodzi z taka propozycją do Rady 

o podjęcie planu na sesji w maju, zaś plan będzie wchodził od 1 września br. W przypadku zanegowania 

uchwały przez Wojewodę, będzie jeszcze czas na podjęcie kolejnej uchwały po usunięciu jego 

wymogów. Ponadto p. Burmistrz poinformował, że jest również możliwość uzyskania zwrotu środków 

wydatkowanych na plan z KPO. 

 

Przewodniczący posiedzenia- poddał projekt uchwały pod głosowanie, celem zaopiniowania pod 

obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 0 radnych 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 3 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski) 

na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego gminy Drobin nie został zaopiniowany ani pozytywnie, 

ani negatywnie i stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 6-go posiedzenia: 

Sprawy różne 

 

W tym punkcie nie zgłoszono innych spraw. 
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Do punktu 7-go posiedzenia: 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów posiedzenia, Przewodniczący posiedzenia zakończył posiedzenie 

Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

 
Przewodniczący posiedzenia: 

 

/-/Michał  Ciarkowski 

 

 

Protokołowała: 


